1819-R10 HonneurEre 1819 - Round 10

hesultats du team N© 1 BCOB 3

v/s : BCOB 2
NS KAPLAN - BIGDELI NS CONINET - -NEVE
EO JOURDAIN - CONTRERAS EO VAN DEN BOSSCHE - POLET
1 5CxS-4: -800|3C S-1: -50|-750|-13 [u= 40]
2 2C E =: -110j]2C E =: -110] =] [u= -120]
36 : -1370|6 : 100|-1470 |-16 [ u = -440]
4 3S W+2: -660|3S W+2: -660] = | [p= -650]
5 5C W+2: -510|6C E =: -980| 470 |10 [ n =-1000]
6 3 : -110|3 : 100]-210|-5 [u= 20]
7 1S E+2: -150|1S E+1: -120] -30|-1 [u = -110]
8 3S N+2: 460|5 : -50| 510|11 [u= 400]
9 4C E+2: -680|6 :-1370] 690 |12 [u= -720]
10 2C W-4: 400|3S N-1: -100| 500 |11 [u= 380]
11 4C E-1: 50[4C E-1: 50| = | [pm= 10]
12 3 : -100|2P W-1: 50]|-150|-4 [pu= 90]
13 3C N-1: -100[4C S-2: -200|] 100 | 3 [u = -150]
14 4P E+1: -450|4P E+1: -450| = | [p= -400]
15 4C W =: -420]4C W =: -420] = | [p= -230]
16 2S N-2: -100|2S N-1: -50| -50|-2 [u= 20]

Vs 5 BCOB 2 Imps 6[47-41] VPs 11.76- 8.24




1819-R10 HonneurEre 1819 - Round 10

hesultats du team N© 2 BCOB 1

v/s : UAE 1
NS COENRAETS - ENGEL NS BABHOUT - PAPAKYRIACOPOULOS
EO VAN DER VORST - MEYER EO LABAERE - LABAERE
1 2C N-1: -50[2C N-1: -50] = | [p= 40]
2 2C E =: -110|2C E+1: -140] 30| 1 [p= -120]
35 : -600|3S E+3: -690] 90| 3 [ = -440]
4 3S W+2: -660[3S W+2: -660] = | [p= -650]
5 6C E+1:-1010|/6C W =: -980| -30|-1 [u =-1000]
6 3C S-1: -50|]2C S =: 110|-160|-4 [u= 20]
7 1S S-2: -200|3S E-1: 100|-300|-7 [pn= -110]
8 3S N+2: 460|3S N+2: 460 = | [un= 400]
9 6C E-3: 300]4C E+1: -650] 950 |14 [p= -720]
10 1S N+3: 180|1S E-3: 300|-120]|-3 [pn= 380]
11 4CxN =: 590|4PxN-1: -100] 690 |12 [pu= 10]
12 3 : 130]3 © 1101 20| 1 [pn= 90]
13 4C S-1: -100|3C N-2: -200] 100| 3 [pn= -150]
14 5 : -100|4P E+1: -450| 350 | 8 [p = -400]
15 5C W-2: 100|3P S-1: -100] 200| 5 [ = -230]
16 1S N =: 90|]1S N =: 90| =| [p= 20]

Vs 6 UAE 1 Imps 32 [47-15] VPs 17.03- 2,97




1819-R10 HonneurEre 1819 - Round 10

Resultats du team N°
Riviera 1

v/s :

NS VAN MIDDELEM - CAPUTO

EO AMSEL - GEENS

3 Begijntje 1

NS DE ROOS - ARTS
EO DEWASME - DEHAYE

12 © 90|3SxW-6: 1400|-1310 |-16 [p= 40]
2 2C E =: -110]2C E =: -110] = | [p= -120]

3 3S E+2: -660|6T E-2: 200|-860 |-13 [u = -440]
4 3S W+1: -630|3S W+3: -690| 60| 2 [p= -650]
5 6C W+1:-1010|6C E+1:-1010| = | [p =-1000]
6 3C S-1: -50[2S E-1: 100|-150|-4 [p= 20]

7 1S E+1: -120|1SxS-1: -200| 80| 2 [p = -110]
8 35S N+2: 460|3S N+2: 460] = | [p= 400]
96 : -1370|4C E+2: -680|-690 |-12 [p = -720]
10 1S W-4: 400|1SxE-4 : 1100|-700 |-12 [p= 380]
11 4C E-1: 50/4C W =: -420| 470|10 [p= 10]
12 3 : 130|3 : -100] 230| 6 [p= 90]
13 3C N-1: -100[4C S-1: -100] = | [p= -150]
14 4P E+1: -450|4P E+1: -450| = | [p= -400]
15 2C E+3: -200[4C W+1: -450| 250 | 6 [p = -230]
16 1S N =: 90|1S N =: 90| = | [p= 20]

Vs 7Rivieral Imps-31[26-57]VPs 3.12-16.88




1819-R10 HonneurEre 1819 - Round 10

Resultats du team N°
v/s : Phenix 1

4 Sq

NS DE DONDER - VAN DEN HOVE

ueeze 1

NS JOHNSON - STAS

EO HUNTZ - CALAS

EO VERCAMMEN - GELIBTER

13 -50|3C N-3: -150] 100 | 3 [p= 40]

2 3S N-2: -200|2C E =: -110| -90 | -3 [p = -120]
36 : 100|3S E+2: -660| 760 |13 [p = -440]
4 3S W+1: -630|3S W+2: -660| 30| 1 [p= -650]

5 7C W =:-1510|6C W+1 :-1010| -500 |-11 [ = -1000]
6 4C S-1: -50[3C S+1: 170|-220|-6 [p= 20]

7 1S S-1: -100|2C E =: -110] 10| O [p = -110]

8 4PxW-3: 500|3S N+2: 460| 40| 1 [u= 400]

9 4C E+2: -680]4C E+2: -680| = | [p= -720]

10 3 : 130|3S N+2: 660|-530|-11 [pn= 380]
11 5CXE-2: 300]4C E =: -420| 720 |12 [pu= 10]
12 5 750(5 : -200] 950 |14 [pu= 90]
13 4C S-2: -200[4C N-2: -200| = | [p= -150]
14 4P E+1: -450|4P E+1: -450| = | [p= -400]
15 4C E-1: 50[/4C W =: -420| 47010 [p= -230]
16 1S W-1: 100]2S N-2: -100| 200| 5 [u= 20]
Vs 8 Phenix1l Imps 28[59-31]VPs 16.42- 3.58




1819-R10 HonneurEre 1819 - Round 10

hesultats du team N© 5 BCOB 2

v/s :

BCOB 3

NS CONINET - -NEVE
EO VAN DEN BOSSCHE

NS KAPLAN - BIGDELI
- POLET EO JOURDAIN - CONTRERAS

1 3C S-1: -50|5CxS-4: -800] 750 |13 [p= 40]
2 2C E =: -110|2C E =: -110| = | [u= -120]
36 - 1006 :-1370| 1470 | 16 [p = -440]
4 3S W+2: -660|3S W+2: -660] = | [H= -650]

5 6C E =: -980|5C W+2: -510| -470 |-10 [ = -1000]
6 3 © 1003 - -110| 210| 5 [p= 20]
7 1S E+1: -120|1S E+2: -150] 30| 1 [p= -110]
85 : -50|3S N+2: 460|-510 |-11 [p= 400]
96 - -1370[4C E+2 : -680|-690 |-12 [p = -720]
10 3S N-1: -100|2C W-4 : 400|-500 |-11 [u= 380]
11 4C E-1: 504C E-1: 50| =| [pu= 10]

12 2P W-1: 50|3 : -100] 150 | 4 [p= 90]
13 4C S-2: -200|3C N-1: -100|-100 | -3 [ = -150]
14 4P E+1: -450[4P E+1: -450| = | [p= -400]
15 4C W =: -420[/4C W =: -420| = | [p= -230]
16 2S N-1: -50|2S N-2: -100| 50| 2 [p= 20]
Vs 1 BCOB 3 Imps -6 [41-47]VPs 8.24-11.76




1819-R10 HonneurEre 1819 - Round 10

hesultats du team N°© 6 UAE 1
v/s : BCOB 1

NS BABHOUT - PAPAKYRIACOPOULOS NS COENRAETS - ENGEL

EO LABAERE - LABAERE EO VAN DER VORST - MEYER
1 2C N-1: -50]2C N-1: -50| = | [H= 40]

2 2C E+1: -140|2C E =: -110| -30|-1 [p = -120]

3 3S E+3: -690|5 © -600| -90 | -3 [W = -440]

4 3S W+2: -660|3S W+2: -660| = | [pH= -650]

5 6C W =: -980|6C E+1:-1010| 30| 1 [ =-1000]

6 2C S =: 11013C S-1: -50| 160| 4 [pu= 20]

7 3S E-1: 100[1S S-2: -200| 300| 7 [p= -110]

8 3S N+2: 460|3S N+2: 460 = | [u= 400]

9 4C E+1: -650|6C E-3: 300|-950 |-14 [p= -720]

10 1S E-3: 300|1S N+3: 180| 120| 3 [u= 380]
11 4PxN-1: -100|4CxN =: 590|-690 |-12 [u= 10]

12 3 - 1103 : 130] -20|-1 [p= 90]
13 3C N-2: -200[4C S-1: -100]-100|-3 [ = -150]
14 4P E+1: -450|5 : -100| -350 | -8 [p = -400]
15 3P S-1: -100|5C W-2: 100|-200|-5 [ = -230]
16 1S N =: 90[1S N =: 90| =| [pu= 20]

Vs 2BCOB 1 Imps -32 [ 15- 47] VPs 2.97-17.03




1819-R10 HonneurEre 1819 - Round 10

hesultats du team N° 7 Riviera 1

v/s : Begijntje

NS DE ROOS - ARTS
EO DEWASME - DEHAYE

NS VAN MIDDELEM - CAPUTO
EO AMSEL - GEENS

1 3SxW-6: 1400|2 90| 131016 [p= 40]
2 2C E =: -110|2C E =: -110| = | [u= -120]

3 6T E-2: 200|3S E+2: -660| 860 |13 [p= -440]
4 3S W+3: -690|3S W+1: -630| -60|-2 [p= -650]
5 6C E+1:-1010[6C W+1:-1010| = | [p=-1000]
6 2S E-1: 100[3C S-1: -50| 150 | 4 [p= 20]

7 1SxS-1: -200|1S E+1: -120| -80|-2 [p = -110]
8 3S N+2: 460|3S N+2: 460 = | [u= 400]

9 4C E+2: -680|6 - -1370| 690 | 12 [p = -720]
10 1SXE-4: 1100|1S W-4: 400| 700 |12 [p= 380]
11 4C W =: -420J4C E-1: 50|-470|-10 [p= 10]
12 3 : -100|3 130|-230 | -6 [p= 90]
13 4C S-1: -100|3C N-1: -100] = | [p= -150]
14 4P E+1: -450[4P E+1: -450| = | [p= -400]
15 4C W+1: -450[2C E+3: -200| -250 | -6 [ = -230]
16 1S N =: 90[1S N =: 90| =| [pu= 20]

Vs 3 Bedijntje 1 Imps 31 [57- 26] VPs 16.88- 3.12




1819-R10 HonneurEre 1819 - Round 10

hesultats du team N°© 8 Phenix 1

v/s : Squeeze 1
NS JOHNSON - STAS NS DE DONDER - VAN DEN HOVE
EO VERCAMMEN - GELIBTER EO HUNTZ - CALAS
3C N-3: -150|3 : -50]-100|-3 [pu= 40]
2C E =: -110|3S N-2: -200] 90| 3 [un= -120]
3S E+2: -660|6 : 100| -760 |-13 [ = -440]

3S W+2: -660[3S W+1: -630| -30 |-1 [p = -650]
6C W+1:-1010[7C W =:-1510] 500 | 11 [ =-1000]
3C S+1: 170J4C S-1: -50| 220| 6 [p= 20]
2C E =: -110[1S S-1: -100| -10| O [p= -110]
3S N+2: 460|4PxW-3: 500| -40 -1 [n= 400]

PR PR R R R
S rEbhRNEO©O~NOOODWN R

4C E+2: -680[4C E+2: -680| = | [un= -720]
3S N+2: 660|3 © 130] 530 |11 [p= 380]
4C E =: -420|5CXE-2: 300|-720|-12 [p= 10]
5 : -200|5 : 750/-950 |-14 [p= 90]
4C N-2: -200]4C S-2: -200] = | [u= -150]
4P E+1: -450|4P E+1: -450| = | [u= -400]
4C W =: -420]4C E-1: 50| -470]-10 [p= -230]
2S N-2: -100[1S W-1: 100]-200|-5 [pu= 20]

Vs 4 Squeezel Imps-28[31-59]VPs 3.58-16.42




	1819-R10
	BCOB 3
	BCOB 1
	Begijntje 1
	Squeeze 1
	BCOB 2
	UAE 1
	Riviera 1
	Phenix 1


